



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Veronika De Monte

NÁZEV PRÁCE: Cesta k pádu Marie Stuartovny

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE / ~~OPONENTA PRÁCE~~

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	2-3
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	2
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	3
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1-2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	2-3
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

ŠCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2
STYLICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2-3

GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

### 3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Studentka si jako téma své bakalářské práce zvolila skotskou královnu Marii Stuartovnu, částečně tragickou postavu novověkých dějin. Při psaní posudku jsem nabyl ambivalentního dojmu. Na jedné straně musím ocenit práci s cizojazyčnými zdroji, jichž autorka shromáždila velmi slušné množství, ať se jedná o vydané prameny nebo odbornou literaturu, a studentčinu snahu o poctivé zpracování zadaného tématu. Slabiny práce pak vidím především ve stylistické stránce, kdy se jedná o dost popisné téma psané jednoduchým a občas kostrbatým jazykem. I když se práce jmenuje Cesta k pádu Marie Stuartovny, občas jsem při jejím čtení nabyl dojmu, že se spíš jedná o královnin stručný životopis. Nicméně je potřeba si uvědomit, že se jedná o bakalářskou práci, jejímž cílem je prokázat, že se studentka „naučila řemeslo“, tedy že dokázala shromáždit adekvátní zdroje a pracovat s nimi.

Při závěrečném hodnocení tak musím konstatovat, že Veronika De Monte předložila hajitelnou bakalářskou práci, která vykazuje jisté slabiny, na druhé straně je však potřeba ocenit autorčino zaujetí tématem a snahu použít cizojazyčné zdroje.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): velmi dobře / dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

Nemám

DATUM: 12. srpna 2020

PODPIS: